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Protokół z XXIII posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

Świnoujście, które odbyło się w dniu 24 lutego 2026 roku. 
 

Na posiedzeniu obecni byli: 

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz Radca prawny. 

 

Ad. pkt 1 – Sprawy organizacyjne. 

 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 24 lutego 2026 roku o godzinie 1130  

po stwierdzeniu kworum otworzyła i poprowadziła Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Joanna Pawłowska.  

 

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Za głosowało 5 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad został przyjęty i stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Głosowanie nad przyjęciem protokołu z XXII posiedzenia komisji. 

Za głosowało 5 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Protokół został przyjęty. 

 

Ad. pkt 2 – Praca nad rozpatrzeniem wniosku z dnia 23.01.2026 r. oraz zapoznanie się  

z pismami z dnia 28.01.2026 r., 16.02.2026 r. oraz 17.02.2026 r. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Joanna Pawłowska 

poinformowała członków komisji, że dokumenty dotyczące przedmiotowego wniosku  

są do wglądu w biurze Rady Miasta (załącznik nr 3 do protokołu). 

Dyskusja, w trakcie której głos zabrali: 

radny Dariusz Krzywda – członek Komisji, 

radna Joanna Pawłowska – Wiceprzewodnicząca Komisji, 

radna Dorota Konkolewska – członek Komisji, 

radna Aleksandra Namyślak – członek Komisji, 

radny Roman Momot – członek Komisji, 

radna Zofia Sołtysik – Przewodnicząca Komisji, 

Radca prawny. 

Temat będzie kontynuowany na kolejnym posiedzeniu komisji, po otrzymaniu pisma  

od Prezydenta Miasta w sprawie stanowiska do przedmiotowego wniosku. 

 

Ad. pkt 3 – Zapoznanie się z wnioskiem z dnia 16.02.2026 r. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Joanna Pawłowska przedstawiła 

informację dotyczącą przedmiotowego wniosku (załącznik nr 4 do protokołu). 

Pytań i uwag nie zgłoszono, w związku z tym Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie przekazania wniosku według 

właściwości. 

Za głosowało 5 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie  

wstrzymującym się. 

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad. pkt 4 –  Wolne wnioski. 

 

Dyskusja dotycząca wniosku z dnia 23.01.2026 r., głos zabrali: 

radny Dariusz Krzywda – członek Komisji, 
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radna Joanna Pawłowska – Wiceprzewodnicząca Komisji, 

Radca prawny, 

radna Dorota Konkolewska – członek Komisji, 

radna Karolina Romańska – radna. 

 

Ad. pkt 5 –  Zakończenie obrad. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Joanna Pawłowska zamknęła 

posiedzenie Komisji w dniu 24 lutego 2026 roku. do godz. 1255. 

Nagranie z przebiegu posiedzenia w formacie mp3 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
 

 

Wiceprzewodnicząca 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Joanna Pawłowska 
 

 

 

Protokołowała: Emilia Solka 


